
PROCES- VERBAL Nr. 14 

al şedinţei Comisiei municipale extraordinare de sănătate publică Bălţi 

(desfăşurate prin intermediul programului Viber) 

din 01.10.2020 municipiul Bălţi 

Total membri 23, din ei participanţi 14 

Preşedinte al şedinţei Ghenadie Şmulschii 

Secretar al şedinţei Oleg Leahu 

ORDINEA DE ZI: 

Examinarea proiectului de hotărâre „Cu privire la aprobarea Măsurilor de 

prevenire şi control a infecţiei COVID-19, aplicabile la nivelul municipiului Bălţi'' 

prin care se propune instituirea măsurilor de sănătate publică pe teritoriul 

municipiului Bălţi în conformitate cu pct. 3 din Hotărârea nr. 33 din 28.09.2020 a 

Comisiei naţionale extraordinare de sănătate publică potrivit căruia Comisiile 

teritoriale extraordinare de sănătate publică urmează să instituie măsuri de sănătate 

publică conform Planului de pregătire şi răspuns la infecţia cu Coronavirus de tip 

nou (COVID-19) - Versiunea 2, în corespundere cu gradul de alertă din teritoriul 

administrativ gestionat. 

S-A EXAMINAT: 

Cu referire la întrebarea de pe ordinea de zi dl Ghenadie Şmulschii (raportor) a 

comunicat membrilor comisiei prevederile hotărârii nr. 30 din 11.09.2020 a 

Comisiei naţionale extraordinare de sănătate publică prin care a fost aprobat Planul 

de pregătire şi răspuns la infecţia cu Coronavirus de tip nou (COVID-19) -

Versiunea 2 şi prevederile hotărârii nr. 33 din 28.09.2020 a Comisiei naţionale 

extraordinare de sănătate publică prin care a fost abrogată, începând cu 1 

octombrie 2020, hotărârea nr. 10 din 15.05.2020 a Comisiei naţionale 

extraordinare de sănătate publică şi înlocuită starea de urgenţă în sănătate publică 

la nivel naţional cu starea de alertă pe teritorii în funcţie de indicatorii nivelului de 

risc al transmiterii virusului SARS-CoV-2. 

Raportorul a mai comunicat că potrivit anexei nr. 1 la hotărârea Comisiei 

naţionale extraordinare de sănătate publică nr. 33 din 28.09.2020 pe teritoriul 

municipiului Bălţi a fost stabilit gradul de alertă „Cod Roşu" (echivalent cu starea 

de urgenţă în sănătate publică) în legătură cu ce a fost elaborat şi propus spre 

examinare şi aprobare Comisiei municipale extraordinare de sănătate publică Bălţi 

proiectul de hotărâre „Cu privire la aprobarea Măsurilor de prevenire şi control a 

infecţiei COVID-19, aplicabile la nivelul municipiului Bălţi" care în afară de 

mesurile propriu-zise prevede şi un mecanism de control asupra executării acestora 

prin organizarea grupurilor mobile constituite din reprezentanţi ai instituţiilor 

responsabile de controlul şi prevenirea răspândirii infecţiei cu COVID-19. 



S-A DECIS: 

Se aprobă proiectul de hotărâre în redacţia iniţială (hotărârea nr. 17 din 

01.10.2020 „Cu privire la aprobarea Măsurilor de prevenire şi control a infecţiei 

COVID-19, aplicabile la nivelul municipiului Bălţi"). 

Au votat: pentru - 14, împotrivă - 0, abţineri - 0. 

Preşedinte al şedinţei 

Secretar al şedinţei 

Ghenadie Smulschii 

Oleg Leahu 


